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Inserimento Appartamento su Cloud 
Dnake 

 
Questo documento descrive brevemente come configurare un posto interno con interfaccia 
Wi-Fi collegato alla rete dell’appartamento in modo che sia collegato al Cloud e gestibile 
dalla App Dnake Smart Pro con la licenza gratuita. 

Accedere al portale del Cloud ( https://eu-cloud.dnake.com/login ) con le credenziali 
Installatore. 

 

Soluzione per Citofono Monopulsante 

 

Fare Clic su Sito e accedere al menu Singola Famiglia e fare clic su Nuova Famiglia Singola 
per creare il Sito: 

 

 

 

  



Guida Inserimento Appartamento Cloud Dnake Smart Pro 

Pagina 2 di 12 

Inserire i dettagli dell’impianto come indicato di seguito: 
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Inserire i dati del Monitor Interno e salvare. 

 

 

 

Il Sito è stato creato: 
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Aggiungere il dispositivo: 

 

 

 

Inserire i dati del monitor 
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Il dispositivo è stato aggiunto: 

 

 
 

Aggiungere il residente: 
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Il residente è stato aggiunto e riceverà le istruzioni di accesso tramite App Dnake Smart Pro 
con una mail inviata all’indirizzo inserito sopra: 
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Soluzione per Citofono Multipulsante / Condominio 

 

Fare Clic su Sito e accedere al menu Comunità e fare clic su Nuova Comunità per creare il 
Sito: 

 

 

 

Inserire i dettagli del sito come indicato di seguito, associandolo al property manager (può 
essere l’installatore stesso o un altro gestore precedentemente creato): 
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Associare al sito le licenze necessarie da Gestione Licenze 

 

 

 

Per associare licenze ai monitor interni aggiungere il numero di licenze necessarie al campo 
Con Monitor Interno 
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Creare l’Edificio 
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Aggiungere l’appartamento inserendo i dati del residente (che verrà creato 
automaticamente): 
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Inserire i dati del Monitor Interno e salvare, inserendo come in precedenza l’indirizzo MAC 
del monitor relativo alla scheda LAN (NO Wi-Fi). 

 

 

 

ATTENZIONE, nel campo Indirizzo IP deve essere inserito l’indirizzo IP statico del monitor 
usato nella rete del citofono NON l’indirizzo IP con cui il citofono si collega alla Wi-Fi del 
cliente: 
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Il dispositivo è stato aggiunto. 

 


